st mocrymarwmux B 10 kaace, 2008 roa

1. Ha Opycox maccbl m, KOTOpbIM BHayaje MOKOMJICS Ha TOPU30HTAJIbHOU
INIOCKOCTH, B TEUEHUE BpPEMEHH t; JeUCTByeT ropusoHTanpHas cuna F. Ko-
s dunmeHT TpeHUs OpyCcKa O MIOCKOCTh paBeH k.
a) Hapucyiite rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH Tejla OT BPEMEHHU.
6) Kakoe paccTosiHue npoieT Teno 3a BpeMs ABUKEHUA?

2. Hlapuk maccel 10 1, IBMIKYIIMWCSA CO CKOPOCThIO 5 M/cC,
HajeTaeT Ha NPYXUHKY xecTkoctu k=100 H/M, npyrum
KOHIIOM 3aKpEIJIEHHYI0O B CTEHKE, U CXKHMaeT ee. 3aTem O%
NpYXUHKA pacIpsMIIsieTCs, U IIap JBWXETCS Ha3zajJ C TOH
Xe ckopocThio 5 m/c. [loTepssmMu 3Heprum Ha HarpeB MPYXKUHKH, MIAPUKA U BO3-
nyxa npeHeoperure.
a) Ha ckoibKO COXMETCS NPy UHKA?
0) C xakoil MaKkCUMaJIbHOW CHJION OyIeT AeiiCTBOBATh MPYKUHKA HA CTEHKY?

3. DNeKTpOomIUTKY MOIIHOCThIO 440 BT M »nexkTpomiauTky MomHOCThi0 880 Bt
BKJIIOUHUJIM B CE€Th, COEIMHUB UX MOCJIEOBATEIHHO.
a) B xako# u3 NIUTOK BBIAEISIETCA OOJbIIE TEIJIOTHI?
6) Bo cxonbko paz?

4. EcTb nBa mapa oJUHAKOBOTO pa3Mepa, Jerkui (miaotHocts 0,5 F/CM3) U TSDKEJBIN
(IIOTHOCTB 2 T/CM?).
a) Uto mpowusoiaer ObICcTpee: TSKEIbIH OMYCTUTCS C MOBEPXHOCTH HA JHO HIIH
JErKUH BCIUJIBIBET CO JIHA HA TOBEPXHOCTh OJIHOTO U TOTO ke OacceiiHa?
0) Kak nmoBiusier Ha pe3yJbTaT yU€T CUJIbI CONPOTUBIEHUS BOIBI?

5. Ha ra3oBoil ropeiike moaorpeBar0T BOay B kacTproyie. CKOJIbKO ra3a Cropaer
exxecekyHaHo, ecnu 0,5 m Boasl, B3saToil mpu 0°C, 3a 3 MUH HarpeBaeTcs 10 KHU-
nenuss u 2% ee ucnapserca? K.m.g. ropenku paBedH 50%. YnenpHas tennoeMm-
kocTh Boabl 4200 JIx/Kr-rpai, ynaedapHas TemiIOoTa NapooOpa3oBaHHsS BOJbI
2,3-10° Ix/xr, yJAelbHas TEIIoTa cropaHus rasza 44: 10° JTx/kr.



